
                   ΑΔΑ: ΒΛ19ΩΗ3-2ΗΥ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ       

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
  Από το πρακτικό της 15ης/2013  συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 Αρ. αποφάσεως : 243 

Θέμα «Έγκριση συμμετοχής του Δήμου μας, στην πρόταση χρηματοδότησης, του ΕΔΣΝΑ, 

στο πλαίσιο του επιχειρησιακού πρ/τος «Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη», 

άξονας4,κωδικός θεματικής προτεραιότητας44,«Διαχείριση οικιακών και 

βιομηχανικών αποβλήτων» 

 

Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 14
η
 του μήνα Οκτωβρίου του έτους 2013 

ημέρα της εβδομάδας  Δευτέρα  και ώρα 19:00, συνήλθε σε Τακτική  Συνεδρίαση το Δημοτικό 

Συμβούλιο κατόπιν της με αριθ. πρωτ 36657/10-10-2013 του Δήμου εγγράφου προσκλήσεως της 

πλειοψήφησα Συμβούλου του επιτυχόντα Συνδυασμού, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις 10-10-

2013 και στον Δήμαρχο σύμφωνα με τα  άρθρα 64 και 74του Ν. 3852/2010  και δημοσιεύτηκε στο 

Δημοτικό Κατάστημα. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου τριάντα τρία 

(33) μελών βρέθηκαν παρόντα  είκοσι επτά  (27) μέλη ήτοι: 

Π α ρ ό ν τ ε ς 
1 Ε.Καμπόλη  10. Δ.Χαντζή-Πανταζοπούλου     19. Ι. Θεοτοκάς    28.Μ.Σελέκος 

2 Α. Λυμπέρης 11. Η. Περιμένης  Απών   20. Σ. Αλέπης  29. Β. Παντελάρος  

3. Ι. Κέντρης 12. Δ. Δούμουρα      21.Δ. Τσατσαμπάς  30.Ε. Γκούσκου 

Απούσα  

4 Ε. Τοκατλίδη 13. Α.Βουρλούμης 22. Α. Μποζίκας Απών 31. Κ.Βορέας 

5. Φ. Θεοδωρακόπουλος 

Απών     

14. Λ. Γιαννακόπουλος       23.Κ. Φουρλής 32. Θ. Σπηλιώπουλος. 

6. Σ. Μπαλοδήμας     15. Κ. Αδαμοπούλου    24.Α. Μπούτση    33. Κ. Φωτεινάκης  

7 Α. Θεοφίλης 16. Α. Πασπαλιάρης Απών 25.Μ. Γιαννάκος   

8. Π. Καραβίτης 17 Φ. Μαραβέλιας    26.Α. Πανόπουλος  

9. Ε. Λιάπης Απών 18. Ν. Παναγιωτάτος    2 Σ. Βαρυτιμιάδης  

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης της υπ’αριθμ. 243 απόφασης, απεχώρησαν οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι 
κ. κ. Κ. Φουρλής , Μ. Γιαννακός & Α. Πανόπουλος, οι οποίοι  δεν έλαβαν μέρος στην λήψη αυτής και 

των πέραν αυτής αποφάσεων. Επίσης, κατά τη διάρκεια της υπ’αριθμ. 245 απόφασης, απεχώρησε ο 

Δημοτικός  Σύμβουλος κ. Ι. Κέντρης, ο οποίος  δεν έλαβε μέρος στην λήψη αυτής και των πέραν 

αυτής αποφάσεων. Εν συνεχεία, κατά τη διάρκεια της υπ’αριθμ. 248 απόφασης, απεχώρησε ο 

Δημοτικός Σύμβουλος κ. Α. Βουρλούμης, ο οποίος δεν έλαβε μέρος στην λήψη αυτής και των πέραν 

αυτής αποφάσεων. Επιπροσθέτως, κατά τη διάρκεια της υπ’αριθμ. 257 απόφασης, απεχώρησε η 

Δημοτική Σύμβουλος κ. Α. Μπούτση, η  οποία δεν έλαβε μέρος στην λήψη αυτής και των πέραν 

αυτής αποφάσεων.  



Ο Δήμαρχος  συμμετείχε στην Συνεδρίαση. 

 

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, κα Ελευθερία Τοκατλίδη, εισηγούμενη το θέμα είπε τα 

εξής:  

 

Ο Ειδικός Διαβαθμιδικός Σύνδεσμος Νομού Αττικής με βάση την χρόνια εμπειρία του 

σε θέματα ανακύκλωσης (συνεργασία με τον Δήμο Κηφισιάς και τον Δήμο Αθηναίων στο 

πλαίσιο του προγράμματος LIFE+ “ATHENS BIOWASTE” ) για την προβολή και την 

προώθηση της ενεργού συνειδητής συμμετοχής των πολιτών  στα συστήματα Διαλογής στη 

Πηγή ( ΔσΠ ) και την επέκταση της ανακύκλωσης σε άλλα ρεύματα ανακυκλώσιμων υλικών 

σκοπεύει να υποβάλλει πρόταση χρηματοδότησης, στο πλαίσιο του επιχειρησιακού 

προγράμματος <<Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη>>, άξονας 4,κωδικός θεματικής 

προτεραιότητας 44<<Διαχείρηση οικιακών και βιομηχανικών αποβλήτων>>. 

Για το λόγο αυτό προτείνει στους Δήμους μέλη που ενδιαφέρονται , την συμμετοχή τους  

στην πρόταση χρηματοδότησης, στο πλαίσιο του επιχειρησιακού προγράμματος <<Περιβάλλον 

και Αειφόρος Ανάπτυξη>>, άξονας 4,κωδικός θεματικής προτεραιότητας 44<<Διαχείρηση 

οικιακών και βιομηχανικών αποβλήτων>>,στο νέο αυτό δίκτυο  και στην δημιουργία ενός 

υφισταμένου δικτύου ανακύκλωσης ΔσΠ  με σκοπό την  προώθηση των ζητούμενων συνεργιών 

στην διαχείριση των απορριμμάτων σε επίπεδο των Δήμων μελών του ΕΔΣΝΑ. 

Προτείνουμε λοιπόν την λήψη σχετικής απόφασης για  την έγκριση  συμμετοχής  μας της 

προτάσεως για το  πρόγραμμα του νέου υπογείου δικτύου συλλογής βιοαποβλήτων και  τον 

ορισμό των σημείων συλλογής, κατόπιν εισηγήσεως της αρμόδιας υπηρεσίας, ως εξής: 

 Στην πλατεία Κουνελίων, 

 Επί της συμβολής των οδών Κερασούντος & Καραϊσκάκη  

 Επί της συμβολής των οδών Σάμου & Καραϊσκάκη 

 Ηρώων Πολυτεχνείου & Σουκαντζίδη 

 Στην πλατεία Ειρήνης (ΔΑΦΝΙ) 

 Επί της συμβολής των οδών Αγ. Τριάδος & Φαβιέρου (Γρηγορούσα) 

 

Η Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου  

 

Ελευθερία Τοκατλίδη 

 
Στη συνέχεια, η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να αποφασίσουν 

σχετικά. Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση της Προέδρου, συζήτησε διεξοδικά 

το θέμα, για το οποίο και διατυπώθηκαν οι απόψεις των Δημοτικών Συμβούλων, όπως αναλυτικότερα 

αναγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

Στη διάρκεια της συζήτησης ο Επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 

κ. Μ. Σελέκος, δήλωσε ότι, καταψηφίζουν το θέμα.. Εν συνεχεία και ο Επικεφαλής της Δημοτικής 

Παράταξης «Πολίτες σε Δράση – Οικολόγοι Πράσινοι» κ. Σπηλιώπουλος Θ., δήλωσε ότι, 

καταψηφίζουν το θέμα.. 
 

 

 



Συνεπώς, μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης το Δημοτικό Συμβούλιο,   

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

κατά πλειοψηφία (19) υπέρ (5) κατά  

 

Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου μας, στην πρόταση χρηματοδότησης, στο πλαίσιο του 

επιχειρησιακού προγράμματος <<Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη>>, άξονας 4,κωδικός 

θεματικής προτεραιότητας 44<<Διαχείρηση οικιακών και βιομηχανικών αποβλήτων>>, σύμφωνα 

με όσα αναλυτικά αναφέρονται στο εισηγητικό μέρος της παρούσας.  

 

 

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

           Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ      ΤΑ ΜΕΛΗ 

                      (Υπογραφή)             (Υπογραφή)          (Υπογραφές) 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Χαϊδάρι 14-10-2013 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

ΜΑΡΑΒΕΛΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

 


